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 „Naturkindergarten Fasanerie e.V.“,

c/o Reka Forster-Pal
Gärtnerstr.4 80992 München

www.naturkinder-fasanerie.de

Kindergartenordnung

1. Betreuung

Die Betreuung erfolgt Montag bis Freitag von 7:15 Uhr bis 14:30 Uhr. Die Kinder müssen bis 8.45 Uhr spätestens gebracht werden. Die Elternversammlung vereinbart zu Schuljahresbeginn die Schließtage (max. 30 + 5 Sonderschließtage). Die Bring – und Holzeiten sind in der Betreuungszeit inbegriffen.  

Wenn aufgrund von Krankheit o. ä. keine pädagogische Fachkraft mehr verfügbar ist, muss der Kindergarten aus Haftungsgründen ersatzlos ausfallen.

Die Betreuung erfolgt in der Regel auf dem Gelände rund um den Bauwagen sowie in der fußläufig erreichbaren Natur, insbesondere dem Gebiet zwischen Rangierbahnhof und Trollblumenstraße,  durch eine Erzieherin und durch eine weitere pädagogische Fachkraft. Als Treffpunkt dient der Bauwagen.

Die Kinder werden ausschließlich im Freien betreut und nehmen an Ausflügen teil. Mit der Unterschrift des Vertrages stimmen die Erziehungsberechtigten dem zu. Die Verantwortung für eine witterungsgerechte Kleidung des Kindes liegt bei den Erziehungsberechtigten.

Die Erzieherin führt eine Erste-Hilfe-Tasche, ein Mobiltelefon und etwas Ersatzkleidung mit sich.  

Die Kinder müssen einen Rucksack mit Getränken, gesunder Brotzeit, sowie ggf. eine Windel und Feuchttücher mitbringen. Persönliche Wechselkleidung muss im Bauwagen hinterlegt sein.

Bei Sturm oder sonstigen extremen Wetterlagen (Unfallgefahr) findet ein Ersatzprogramm statt. Die Erzieher wählen dazu aus einer Liste der Möglichkeiten aus.

2. Gebühren

Der Kindergarten arbeitet als eingetragener Verein ohne Gewinn zu erwirtschaften. Der Kindergartenbeitrag dient lediglich der Kostendeckung und wird von der Elternversammlung festgelegt.

Er ist zum 1. des Monats fällig, unabhängig von der Anwesenheit des Kindes sowie den Schließzeiten des Kindergartens.

Das Mittagessen erfolgt gemeinsam. Das Essensgeld für das Mittagessen wird mit gesonderter Einzugsermächtigung eingezogen. Bei frühzeitiger Abmeldung wird die Mahlzeit nicht in Rechnung gestellt.

3. Mitwirkung der Erziehungsberechtigten

Art und Umfang der verbindlichen Elternarbeit werden in der Elternversammlung festgelegt. Derzeit sind 25 Stunden pro Kind (bei Geschwisterkindern insgesamt 35 Stunden) und Kindergartenjahr zu erbringen. Die verrichteten Arbeitsstunden werden in einer Liste nachgewiesen. Für jede nicht geleistete Arbeitsstunde werden 75,- Euro mit dem Kindergartenbeitrag für August oder den Austrittsmonat eingezogen

4. Abwesenheit des Kindes

Jede Erkrankung des Kindes und jeder Fall einer übertragbaren Krankheit im direkten Umfeld des Kindes ist den Erziehern umgehend mitzuteilen.

Bei  Abwesenheit aus anderen Gründen sind ebenfalls die Erzieher zu benachrichtigen.

5. Mitgliedschaft im Naturkindergarten Fasanerie e. V.

Mit dem Zeitpunkt der Aufnahme des Kindes in den Naturkindergarten Fasanerie e. V. wird mindestens ein Erziehungsberechtigter pro Familie zugleich Mitglied des Naturkindergartens Fasanerie e. V. (separater Mitgliedsantrag). Der Vereinsbeitrag wird durch die Mitgliederversammlung festgelegt und beträgt derzeit 60,- EUR.

Die Mitgliedschaft richtet sich nach den Bestimmungen der Vereinssatzung und endet durch eine gesonderte schriftliche Kündigung.

Bei einem Eintritt während des Betreuungsjahres ist der Jahresbeitrag komplett fällig. Bei einem vorzeitigen Austritt aus dem Verein erfolgt keine Rückerstattung des anteiligen Beitrages.
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